

Pantenol maska

Dekspantenol 5%

Za negu kože



Pantenol maska za negu kože je namenjena za sve tipove kože. Preporučuje se za negu kože koja je izložena spoljašnjim uticajima, kojoj je potrebno dubinsko čišćenje, regeneracija i osveženje.

Pantenol maska za negu kože lica, vrata i dekoltea sadrži kaolin, pantenol, aktivni ugalj i vitamin E. Intenzivno pročišćava i neguje kožu čineći je mekom i glatkom, bez isušivanja.

Kako deluju aktivni sastojci maske?

Dekspantenol se u koži transformira u aktivni oblik vitamina B5 (pantotenska kiselina). Ovaj sastojak poznat je po svojim hidratantnim i umirujućim svojstvima pa doprinosi očuvanju prirodne vlažnosti, mekoće i elastičnosti kože.

Kaolin je bela glina koja ima ulogu u nezi kože i može pomoći u smirivanju iritirane kože.

Aktivni ugalj može apsorbovati i do 1000 puta veću količinu štetnih materija od sopstvene težine. Upravo zbog toga deluje kao magnet vezujući nečistoće iz okoline i ima ulogu efikasnog čistača. Temeljno i dubinski čisti pore od svih nečistoća, sužava pore i postiže efekat vidljivo čistijeg tena. Pomaže u čišćenju kod svih tipova kože čineći kožu lepom i osveženom.

Vitamin E ima izraženo antioksidativno i hranljivo dejstvo. Zbog osobine da se rastvara u ulju, pomaže u sprečavanju gubitka vlage i dehidracije, što koži pruža tonus koji nedostaje.

Sastojci: Aqua, Kaolin, Cetearyl Alcohol (and) Sodium Cetearyl Sulfate, Panthenol, Talc, Glyceryl Stearate Citrate, Activated Charcoal, Cetyl Alcohol, C10-18 Triglycerides, Cetyl Palmitate, Glycerin, Dicaprylyl Ether, Tocopheryl Acetate, Lactic Acid, Aloe Barbadosensis Leaf Juice, Allantoin, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Xanthan Gum, Dimethicone, Disodium EDTA, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Parfum, Triethanolamine, Silica, Linalool, Citronellol, Alpha Isomethyl Ionone, Limonene, Hexyl Cinnamal, Geraniol, Benzyl Salicylate, Eugenol, Benzyl Alcohol.

Način primene

3 puta nedeljno nanosite na čistu i suhu kožu lica, vrata i dekoltea. Ostavite da deluje tokom 10-15 minuta, potom temeljno isperite toplom vodom. Izbegavajte područje oko očiju. U slučaju kontakta sa očima, odmah isperite.

Upozorenje

Samo za spoljnu upotrebu. Čuvati van domašaja dece.

Uslovi čuvanja

Čuvati na temperaturi do 25 °C u originalnom pakovanju.

Pakovanje

50 ml

 Galenika

Galenika a.d., 11080 Beograd, Batajnički drum b.b.

Proizvedeno u Republici Srbiji.